

ИТОГИ АВГУСТА 2023

2 455 000 рублей

собрано нашим Фондом для оказания помощи детям и семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, а также для поддержки военнослужащих нашей страны.

Главные события месяца

– **МАМЫ РОССИИ – МАМАМ ДОНБАССА:
СОБИРАЕМ ДЕТЕЙ В ШКОЛУ**

Фонд обеспечил 50 школьников из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, школьными принадлежностями: рюкзаки, дневники и тетради, ручки и карандаши, наборы для творчества. Теперь дети будут учиться с удовольствием!

– **ФУТБОЛ – ДЕТЯМ ДОНБАССА**

Благодаря акции детские команды футбольного клуба «Шахтер Донбасса» обеспечены тренировочной формой и инвентарем. 91 ребенок получил возможность заниматься любимым видом спорта.

– **КОНФЕРЕНЦИЯ «ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ РЕАБИЛИТАЦИЯ
ДЕМОБИЛИЗОВАННЫХ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ И ИХ СЕМЕЙ»**

В рамках конференции исполнительный директор Фонда Роман Громов поделился своим взглядом на роль НКО в развитии системы психологической реабилитации.

– **СПЕЦПРОЕКТ С МИНИСТЕРСТВОМ ОБОРОНЫ РФ**

При поддержке Промсвязьбанка в честь 54-й годовщины со дня образования специального передающего радиоузла команда Фонда передала военным техническое оборудование, необходимое для усовершенствования учебно-материальной базы для военнослужащих по призыву.

**РАБОТАЕМ НА БЛАГО НАШЕЙ РОДИНЫ,
ЗДОРОВЬЯ И ПРОЦВЕТАНИЯ БУДУЩИХ ПОКОЛЕНИЙ!**